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Perfil participantes (1/2) 

n=62 

Representados los 
distintos sectores de 

actividad 



n=62 

Perfil participantes (2/2) 

Participación de empresas 
y organizaciones de 
distintos tamaños 



¿Considera que el medio ambiente es un aspecto 
relevante para el negocio de su organización? 

Valoración media = 7,19 

El 15% de los 
participantes no lo 
considera relevante 

(valoración < 5) 

El 46% de los 
participantes consideran 
el medio ambiente muy 

relevante (valoración > 8) 



Nivel de integración del medio ambiente en la 
gestión empresarial 

Valoración media = 7,11 

El 15% de los 
participantes declaran 
no estar gestionando 

los aspectos 
ambientales 

(valoración < 5) 

El 53% de los 
participantes consideran 
muy buena su respuesta 

al medio ambiente 
(valoración > 8) 



n=62 

¿Qué tipo de acciones se están llevando a cabo 
desde su organización? 



n=62 

¿En qué aspectos ambientales está trabajando su 
organización? 



n=39 

¿Cuáles son los motivos por los que su organización 
no ha considerado la biodiversidad como un aspecto 
a gestionar?  
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